

30分钻戒省近1万元,50分钻戒省近2万多元,克拉大钻2万元拿下

昨日千人抢钻 现场火爆

昨天是“钻石直销惠”第一天,由于是抄底价回馈消费者,所以还没开门,门外就已经排起了长队等待。可见市民对这场“钻石直销惠”的信赖,对钻石的喜爱程度。为了让广大市民对这场“直销惠”所展售的钻戒质量放心,金皇即珠宝特意在此做出郑重承诺:

“直销惠”所有钻石都由专家现场鉴定,并且每颗钻石都有自己独一无二的“身份证”——国际证书,并可以在网上进行查询验证,假一赔十,请广大市民放心购买!

“钻石直销惠”首日人气真旺

赶来抢钻的王先生说:“看完介绍,我就赶过来了,今年是我结婚十周年,准备为老婆买个钻戒。没想到‘直销惠’还没开始,门口就聚了一大帮人,都是像我这样看了报纸来抢钻的!”

同样被钻石低价吸引来的张女士说:“看了报纸才知道,原来这真是办‘钻石直销惠’,能以1/3价买钻戒,能省70%的钱呢!咱们不赶紧再当‘冤大头’了,这种好事就得赶紧,要不然一会儿我喜欢的克拉钻戒就被抢光啦!”

昨天9:00,“钻石直销惠”准时“开惠”,近百名市民立即涌入现场开始挑选。看到商场里1万元的钻戒,“钻石直销惠”上最低4999元就能拿下,市民直呼太实惠了!很多女性朋友一口气购买了三套钻石饰品,就是为了“给自己好一点”。现场抢钻的男士出手也



十分惊人,多是为妻子和准妈妈选购,既省去了一大笔钱,又能讨得妻子女友开心,何乐不为!

据悉,活动将持续至14日,共展出3000多款钻石饰品,价格仅为市价1/3。收藏级克拉钻戒同样一应俱全。



一下省了两万多 乐坏小两口

省钱70%买钻,让很多市民大呼过瘾。笔者发现,“钻石直销惠”火爆“开惠”第一天,前来抢钻的有许多恩爱小情侣。

昨天一大早,林先生就和未婚妻赶到现场。林先生直言:“多亏了‘钻石直销惠’,不然我俩这婚可能都结不成了!”

据林先生介绍,他和女友两期定在十一,婚纱照也拍了,酒席也定了,就差买钻戒。女友要求买一款至少50分的钻石钻戒。可两人经济条件一般,实在无法负担起3-4万元的50分钻戒。林先

生认为30分的钻戒就可以了,可女友却觉得,不买大钻戒就敷衍,心里说她!正当两人冷战的时候,金皇即珠宝“钻石直销惠”的消息让两人都振奋了!

“在商场3万多元的50分钻戒,‘直销惠’上最便宜的只要8999元,便宜一半还多,一下就省了两万多。”林先生高兴地说,这婚期前夕一下就迎刃而解了。

据悉,林先生这样来抢钻的人还真不少,昨天“直销惠”首日就有上千人抢钻,都是看到报纸上的消息后来的,现场人气十分火爆。

告急! 30分钻戒所剩无几

本次“钻石直销惠”上,主办方金皇即珠宝工作人员准备了3000余枚钻戒,特供省会长。没想到,“开惠”首日现场火爆异常,市民无不为之低价钻戒如痴如醉,截至发稿时,选购市民已近千人,特价4999元的30分钻戒已所剩无几,随时可能告罄!

活动组委会工作人员坦言,因本次“直销惠”上展售的钻石饰品,全部以工厂价回馈市民,有的甚至是市场价的零头,赢得



省会市民的支持和追捧也在情理之中。

据悉,主办方已经连夜紧急调运上百枚30分钻戒,今日即将到货上柜。

活动特约

权威珠宝鉴定专家 现场免费鉴定把关

为了让市民在“钻石直销惠”上购物实惠,买得放心,增加钻石专业知识认知能力,金皇即珠宝特邀甘肃省珠宝玉石权威质检机构专家亲临活动现场,免费为到“直销惠”购钻的市民解答疑惑,鉴定把关,成为本次“直销惠”的一大亮点。

对于此次金皇即珠宝开办的“钻石直销惠”,专家坦言,“钻石直销惠”在济南、上海、北京等

一线城市正常开办,对比来说,我市市民购买钻石确实花了不少冤枉钱,此次金皇即珠宝举办“钻石直销惠”对爱钻人士来说是一次非常难得的机会。

昨日,甘肃省珠宝玉石权威质检机构专家坐镇“直销惠”现场,为买钻的市民免费鉴定、答疑。现场的市民纷纷表示,有如此重量级的专家在现场把关,就放心了一颗“定心丸”,百个放心。

现场直击

上百颗裸钻 参加直销

此次直销活动除了钻戒,还有上百颗裸钻出售。那买裸钻有什么用呢?

金皇即珠宝的销售人员告诉记者,钻戒由钻石以及托架组成,也就是裸钻与金属组成了钻戒,虽然钻戒的款式多种多样,但总会有消费者觉得找不到合适合自己的款式,那么,这个时候购买一颗裸钻,就能按照自己的想法,请来定制打

钻适合自己的戒指钻石饰品。

为什么钻石的比都以K金为主,而不是黄金呢?据介绍,因为黄金与K金相比,熔点低、硬度低,用黄金来制作钻石并不能很好地在钻石上,钻石容易脱落。而K金硬度高,可以很好地托起钻石和它。此外,K金熔点高,可以设计出多种多样的款式,所以,目前市场上出售的都是以K金为主。

钻石直销惠

到紫金百货 买钻省钱70%

4月12日-14日,钻石直销惠,一个钻戒钱,现在能买仨!

1 万件钻石全场全部低于市场价70%销售,平时商场花1万,现在只需花三千;

2 凡购买的商品,均可免费享受清洗、维修等服务,让您终生无忧;

3 此次“钻石直销惠”特聘甘肃省珠宝玉石权威质检机构专家为消费者现场答疑解惑,并免费鉴定,为买到货真价实的钻石保驾护航!

郑重承诺

直销点所有钻石都由专家现场鉴定,并且每颗钻石都有自己独一无二的“身份证”,国际证书,并可以通过网上进行查询验证,假一赔十!

问题解答

即日起,市民电话络绎不绝,很多市民提出了自己的疑问,笔者也通过组委会帮大家寻来了答案。如果您还有疑问,请拨打直销惠热线0931-8446448。

1、本次活动所售钻石有证书吗?

答:有,是国际证书-国际GIA证书,可在国家珠宝玉石质量监督检验中心主页上和国际GIA网站查询到。

2、本次出售的钻戒中有男戒吗?还有其他款式吗?

答:本次“钻石直销惠”主要以钻戒为主,也有款式较为丰富的男戒可供选择,并且也有部分钻石项链。

3、钻石是天然的还是合成的?

答:全部都是天然钻石,均为南非进口,香港地区加工的钻石饰品。

4、本次出售的钻石保吗?

答:钻石只要达到一克拉以上,都拥有保价、增值空间。

5、可以刷卡购买吗?

答:支付方式可以付现金,也可以刷卡。

温馨提示

活动时间:2014年4月12日至4月14日
活动电话:0931-8446448
活动地址:紫金百货一楼(张掖路永昌路十字)

